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PROBLEMAS DE EDADES 

Problema 143 

Yo tengo el triple de la edad que tú tenías, cuando yo tenía la edad 
que tú tienes, y cuando yo tenga el triple de la edad que tú tenías 
hace 6 años, tú tendrás 72 años.  ¿Cuántos años tenía uno de ellos 
cuando el otro nació? 

Solución Problema 143:  

TIEMPO---PASADO-1-----PASADO-2-----PRESENTE-------FUTURO 

Yo-----------------(y)-------------(3x-6)-----------------(3x)-------------3(y-6) 

Tú-----------------(x)-------------(y-6)---------------------y-----------------72 

La diferencia de edad se mantiene constante durante el paso del 
tiempo. 

𝑦 − 𝑥 = 3𝑥 − 𝑦 

2𝑦 = 4𝑥 

𝑦 = 2𝑥  𝑒𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 1 

(3𝑥 − 6) − (𝑦 − 6) = 3(𝑦 − 6) − 72    𝑒𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 2 

3𝑥 − 6 − 𝑦 + 6 = 3𝑦 − 18 − 72    

3𝑥 − 𝑦 = 3𝑦 − 90    

3𝑥 − 𝑦 − 3𝑦 = −90    

3𝑥 − 4𝑦 = −90    

Sustituimos el valor de y en la ecuación 2: 

3𝑥 − 4(2𝑥) = −90    

3𝑥 − 8𝑥 = −90    

−5𝑥 = −90    

𝑥 =
90 

5
= 18 𝑎ñ𝑜𝑠 𝑡𝑒𝑛í𝑎 𝑒𝑙 1º 𝑐𝑢𝑎𝑛𝑑𝑜 𝑛𝑎𝑐𝑖ó 𝑒𝑙 2º 


